

穆迪下调欧元区六国评级

包括意大利、葡萄牙等国,法、英、奥3国评级展望定为负面

□新华社纽约1月13日电(记者 牛海荣)

国际评级机构穆迪投资者服务公司13日宣布下调意大利和西班牙等欧元区6国的主权信用评级,同时将法国、英国和奥地利3国的评级展望定为负面,以反映欧元区主权债务危机给这些国家带来的金融和宏观经济风险。

穆迪在当天发表的声明中说,将意大利、葡萄牙、斯洛伐克、斯洛文尼亚和马耳他

5国的主权信用评级分别下调一个等级,将西班牙的主权信用评级由A1下调两个等级至A3。

与此同时,穆迪决定保持英国、法国和奥地利3国的3A主权信用评级不变,但将这些国家的评级展望定为负面。

穆迪表示,作出此次降级决定主要是因为欧元区所进行的财政和经济结构改革仍存在诸多不确定性,且处理欧元区主权债务危机所需要的资源也不一定能够及时到位。

此外,穆迪认为欧洲宏观经济前景不断恶化可能会影响一些国家财政紧缩政策和结构性改革的实施。

穆迪指出,这些因素将进一步打击脆弱的市场信心,从而使陷入困境的国家和银行的融资环境继续恶化。

但是,穆迪同时表示,此次降级的力度有限,主要是因为欧洲领导人多次表示将维持欧元区的完整,并承诺实施所有必要的改革以恢复市场信心。



希腊首都逐渐恢复平静

2月13日,在希腊首都雅典市中心,一男子从被烧毁的商店走过。

在经历了12日晚至13日凌晨与议会投票同时发生的骚乱之后,希腊首都雅典13日逐渐恢复平静,商店开门营业,人们正常上班、上课。希腊政府13日宣布,在持续数小时的骚乱中,雅典市中心一带有93栋房屋遭到破坏,106名警察受伤,92名滋事者被捕。(新华社发)



塞尔维亚 船只被困 直升机救援

2月13日,在塞尔维亚梅代雷沃附近的多瑙河上,直升机向一艘被困在冰封的河面上的船只运送燃料,帮助其脱困。(新华社发)

马岛争端再次升温

阿根廷劳工组织宣布抵制英国航班及货轮

□据新华社布宜诺斯艾利斯2月13日电

随着阿根廷和英国围绕马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)的争端再次升温,阿根廷劳工组织13日宣布全面抵制英国的航班和货轮,拒绝为其装卸货物。

目前,阿根廷民间正在发动声势浩大的“全民为马岛”行动,支持阿政府在马岛问题上的坚定立场。阿根廷运输工人联合会当天发表声明宣布,从即日起,所有悬挂英国旗帜的船只在阿根廷的港口停靠,阿根廷运输工人将拒绝为其装卸货物,也不会提供任何大

型装卸设备。

此外,由于英国船只经常悬挂百慕大、开曼群岛、巴拿马和马耳他等国家和地区的旗帜,来自上述国家和地区的船只也将遭到阿根廷运输工人的抵制。

声明强调,阿根廷是一个热爱和平的国家,但是从政府到民间,收回被占领土的决心是非常坚决和一致的。

阿根廷航运联盟副主席费尔南多·莫拉莱斯随后宣布,属于英国及相关国家的飞机也将遭到阿根廷运输工人的集体抵制。

今年是马岛战争爆发30周年。英国政

府计划高调纪念这场战争,并安排威廉王子到马岛服役以宣示对马岛拥有主权。此外,英国还允许石油公司在马岛及其附近海域勘探和开采石油。这些举动招致阿根廷强烈反对。阿根廷和英国本月10日分别在纽约联合国总部召开新闻发布会,就马岛主权争端问题再打“口水战”。

阿英两国在马岛主权归属问题上一直存有争议。1982年,两国因马岛主权归属问题爆发战争,战争以英国胜利告终。但阿根廷此后一直没有放弃对马岛主权的要求,英国则坚持拒绝就马岛主权问题与阿根廷谈判。

东电再获 89亿美元政府援助

□据新华社2月14日专电

日本经济产业大臣枝野幸男13日说,政府决定再向东京电力公司提供6894亿日元(约合89亿美元)财援,以帮助东电应对福岛第一核电站核泄漏事件引发的公众赔款。

加上先前的援助款项,核损害民事责任促进基金将拨付东电总额1.58万亿日元(约合204亿美元)援助资金。

以驻印外交官妻子被袭 印度全力追查

□据新华社2月14日专电

印度内政部长帕拉尼亚潘·奇丹巴拉姆14日说,印方正全力追查袭击以色列外交官妻子的凶手。

以色列大使馆一辆汽车13日下午在位于新德里的使馆门前街道上爆炸起火,致使4人受伤,包括1名以色列外交官的妻子。

奇丹巴拉姆14日召集新德里警察局长和其他政府官员会商后告诉媒体记者:“我们认为,一个训练有素的人发起了袭击,目标是这名以色列外交官的妻子。”

他说,初步调查结果显示,袭击者骑摩托车从后方接近使馆车辆,把一个带磁性的爆炸装置放在车后门,随后引爆。警方正调取事发地点附近的闭路监控电视录像,只是“还没有获得摩托车和车手的清晰画面”。

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN